

Errata

In Publication I

Page 172, Equation 4,

- ‘ d ’ should be ‘ h ’

In Publication II

Page 289, in the eleventh row of the right column,

- ‘ μm ’ should be ‘ mm ’

In Publication IV

Equation 1 should be:

- $$\frac{u_m(x)}{U_0} = \left[\frac{Kh}{x} \right]^{0.5} \pm \sqrt{KA r_0 \left(2.83 \cdot \sqrt{\frac{x}{Kh}} - 1 \right)}$$

In Table 1, the last three rows of the last column should be:

- 0.011972, 0.002997, 0.000748